



## ASIA Hot News

2012-03-13

### 亞洲大學「悅讀驛站—中文書寫中心」揭牌開幕！---

「悅讀驛站—中文書寫中心」揭牌開幕！這學期起採小班教學、舉辦讀書會，提倡推廣中文閱讀與書寫風氣。



圖說：亞洲大學蔡進發校長(左二)到中文書寫中心參觀學生作品。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 「悅讀驛站—中文書寫中心」今天揭牌成立！亞洲大學校長蔡進發宣布，「悅讀驛站—中文書寫中心」，在圖書館咖啡室正式運作，除了擺設中文書寫、生命典範、親情倫理、健康人生、藝術天地等相關書籍，提供學生借閱，還定期舉辦讀書會，提倡推廣中文閱讀與書寫風氣。

亞洲大學「悅讀驛站—中文書寫中心」，配合11週年校慶，舉辦「花語傳情」短語徵文，陸續收到試辦小班中文教學的資訊學院資工系、管理學院休憩系、人文社會學社工系及創意設計學院商品系，共4個學系12班、480位同學作品，已擇優掛在中文書寫中心展示。

蔡進發校長偕同副校長柯慧貞、教發中心主任卓播英教授、通識教育中心主任王國雄及通識中心國文科專任教師陳正平副教授、助理教授黃淑貞、王晴慧、講師蕭世瓊及專案教師簡澤峰、國文TA(教學助教)等人，到中文書寫中心參觀學生作品，由助理教授黃淑貞從旁解說，蔡校長對該中心的教學已收到初步成果，感到滿意。

通識教育中心主任王國雄指出，亞洲大學向來以「花園大學」自許，一年四季繁花盛開，花下感動心靈每一刻，參加「花語傳情」短語徵文的同學，都用筆紀錄心中所感，作為書籤、卡片等文學創作，不僅是學生作品成果，更可見證本校向來推動藝文，不遺餘力。

此外，通識教育中心今(13日)天晚上起，連續3天，舉辦「文學絲路短文寫作營」，有30多位熱愛文藝及文學創作的同學報名參加，同學們將在課堂上練習短文寫作，並由授課老師擇優彙整成冊，將優秀作品展示於中文書寫中心，以供師生欣賞，提升閱讀與寫作風氣。

通識教育中心3月20日、22日及4月2日並舉辦「文學饗宴講座」，邀請國立中正大學副教授陳俊啟、國立台中教育大學助理教授黃士純等人蒞校分享生命教育、詩詞文章、小說及飲食文化等，藉以提升學生中文閱讀與書寫能力。

通識教育中心主任王國雄說，本校獲教育部補助，成立悅讀驛站—中文書寫中心，第一年試辦小班教學，先選不同院系試辦施教，包括資訊學院資工系、管理學院休憩系、人文社會學社工系及創意設計學院商品系，共4個學系12班，每班40人以下，試行「中文閱讀與書寫」小班教學，第二年實施全校性小班教學，約63班，以大一新生為實施對象。課堂內，導讀經典文學、誘發寫作動機開始，引導進入寫作練習的氛圍，每學期至少5篇習作；課堂外，也有以學生為主體的讀書會，並且有TA的協助，不再是傳統權威式的一言堂教法。



圖說：蔡進發校長在中文書寫中心與國文TA(教學助教)會談。



圖說：亞洲大學「悅讀驛站—中文書寫中心」揭牌開幕，開幕典禮由蔡進發校長(左四)主持。



圖說：亞洲大學「悅讀驛站—中文書寫中心」揭牌開幕，蔡進發校長(中)與通識教育中心主任王國雄等人一同合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)